2024年11月26日 星期二 电话/85013072 E-mail/pinghubs@vip.163.com 编辑/马友良 版式/李春霞

IINRONGZIXUN



举行基金营销支持系统实战应用大赛

用大赛。支行零售分管领导、相 专员等现场进行观摩。

活动当天,来自农行平湖市 合营销实际,从模块运用、基金 健诊、预警设置、调仓分析等方 面,展示了自己对基金营销支持

服务能力,近日农行平湖市支行 基金营销业务有较大帮助的模 举行基金营销支持系统实战应 块使用心得以及如何利用系统 维护基金客户等进行了分享,评 关部门和网点业务骨干,以及农 委进行现场打分。经过激烈的 行嘉兴市分行个人金融部基金 角逐,最后评选出4名获奖选手, 农行平湖乍浦支行的朱琰获得 一等奖及"最受观众喜爱选手" 支行各网点的13名财富经理结 称号。赛后,参加观摩的青年员 工踊跃发言、积极讨论, 收获颇

下阶段,农行平湖市支行将

为提升财富经理基金售后 系统的实际运用情况,并对开展 组织财富经理对各网点进行转 培训,进一步提升全行基金业务 营销水平。 (吴娴雯)





激发队伍新活力 举办网点员工节

为喜迎建设银行成立70周 乡风貌。 年,持续深化基层网点员工关心 关爱工作,近日建行平湖支行举 交融游线以水道为链,贯通东 办了一场别开生面的网点员工 湖、明湖两大景区,员工们乘坐 节活动。

临时刻,支行员工行走在美丽的 景观和城市标志性建筑,徜徉于 南河头老街,感受省级历史文化 水岸间,慢行于诗画中,感受其 保护区晚清、民国古建筑和稚川 学堂、葛氏祠堂等典型的江南水

夜游水岸交融。平湖水岸 游船往返于李叔同纪念馆、报本 追忆南河头老街。夜幕降 禅寺、当湖公园、城市展示馆等 璀璨瑰丽,彻底放松了身心。

本次网点员工节是一个真 工干事奋进的热情。 (王跃明)

正属于网点员工的专属节日,支 行立足多为网点员工办实事、办 好事的原则,体现对基层网点员 工的关心关爱。行领导对本次 活动高度重视,工会、渠道等各 条线多次根据网点员工节活动 要求做好相关工作,真正做到把 总行、分行党委的关心关爱传导 至网点员工,进一步激发全行员



用中国人的环球卡,全球都是主惠场(3)

■中国人的海淘主惠场

月31日、2025年1月1日-2025 外线上商户单笔消费实付满100 年2月28日:成功注册的持卡人 美元或700元人民币及以上,可 使用交通银行信用卡在指定境 享该笔消费 10%刷卡金奖励。 美元或700元人民币及以上,可 民币800元刷卡金。 享该笔消费5%刷卡金奖励。每 币300元刷卡金。

2024年11月1日-2024年 【温馨提示】

12月31日:成功注册的持卡人 2024年9月1日-2024年10 使用交通银行信用卡在指定境

2024年9月1日-2025年2 主卡持卡人每月最高奖励人民 月28日活动开展期间,总名额限 7000名,先到先得。

1.活动期间只需注册一次, 注册后可享受注册当月及后续 月份的奖励。

2. 通过第三方支付平台(包 括但不限于支付宝、微信等消 外线上商户单笔消费实付满100 每主卡持卡人每月最高奖励人 费)进行的境外消费不参与本活 动。

> 3. 获赠的刷卡金奖励,将于 达标次月底前导入持卡人活动 期间达标当月境外线上消费金 额最高的主卡卡片。



服务提质效 获评"双优秀"

了《2024年前三季度嘉兴市小微 小微企业融资环境,不断提升民 增速为7.37%,高于全部贷款增 企业信贷政策导向效果评估结营、小微实体金融服务水平,有速的4.08个百分点。 果》《2024年前三季度嘉兴市金 力支持了县域实体经济的发 融服务民营经济效果评估结 展。同时,该行严格按照总行确 挥平湖县域支农支小生力军的 果》,平湖工银村镇银行连续两 定的"服务三农先行地、普惠金 作用,加快普惠金融业务发展, 个季度被评为服务小微企业、民 融试验田"的目标定位,坚持稳 落实落细尽职免责制度,强化 营经济"双优秀"。

近期,人行嘉兴市分行下发 费用、防风险等方面,积极改善元,占全部贷款余额的55.65%, 中求进、质效并举工作基调,持"敢贷、愿贷、能货、会贷"长效机 村镇银行积极落实上级有 续对小微及民营企业信贷提供 制建设,提升小微、民营企业客 关民营和小微企业金融服务的 各项政策支持。截至第三季度 户服务体验,切实增强服务能

村镇银行表示,将进一步发 相关要求,在定制度、扩投放、降末,全行普惠贷款余额11.68亿力,提升服务质效。



开展网格乐学打卡活动

为切实加强青年员工思想 活动期间,每日由一个网格内的 我行为规范的反思。 道德教育和合规内控教育,提 一名成员负责领学《条例》相关 升纪律意识,推动青年员工自 内容,并通过生动的案例分析加 步增强了青年员工的纪律意识, 我约束、自我提升,嘉兴银行平 深对《条例》的理解,其他成员则 为打造高效、清正、务实的工作 湖支行近期组织网格青年员工 在学习后进行感悟分享,围绕 团队奠定了良好的基础。支行 开展了为期21天的网格乐学 《条例》的具体条款、纪律要求以 表示,今后将继续保持这种良好

习贯彻《中国共产党纪律处分条 互动讨论,青年员工不仅增强了 自我管理和自我约束中不断提 例》(以下简称《条例》)而展开。对《条例》的理解,还加深了对自 升,为支行稳健发展贡献力量。

及如何在工作和生活中贯彻执 的学习风尚,推动形成常态化的 本次打卡活动围绕深入学 行进行讨论。通过集体学习和 学习机制,确保每位员工都能在

通过此次活动的开展,进一



守护"银发一族" 防范养老诈骗

防范养老诈骗"主题宣传活动。

活动现场,支行员工向老年 朋友发放反诈宣传手册,针对当 前常见的养老保健骗局、以房养 老骗局、养老服务骗局等诈骗手 段和案例,向大家进行通俗的讲

路支行员工走进当湖街道松枫社 场的老年居民,提醒他们天上不 区,开展了一场"守护'银发一族', 会掉馅饼,不要轻信所谓的"免 费活动"等,并用通俗易懂的语 言,解答老人们提出的问题,帮 助他们在手机上安装反诈软件。

通过宣传活动的开展,不仅 提升了老年客户的金融服务体 验,还增强了他们对金融安全知 解,并现场演示如何辨别真假信 识的了解。支行表示,将持续为 息,提高老年群体识别和防范非 老年群体提供更多有广度、有深 法金融活动的能力。活动中,宣 度、有温度的金融服务,为老年

近日,中国银行平湖环城东 讲员还拿着宣传折页分发给现 群体营造温馨、和谐的金融环 境。 (孙其燕)





平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

金融市场业务优秀案例决赛获佳绩

近日,浙江农商银行系统举 办了2024年金融市场业务优秀 案例评选活动,全省24家行社的 优秀案例突围进入决赛。平湖 农商银行荣获2024年度浙江农 商银行系统金融市场业务优秀 案例评选活动进取组优秀奖。

近年来,农商银行紧紧围绕 "质量为先、效益为重、风控为 基、规模适度"的金融市场业务

发展新格局,始终遵循业务发展 与自身经营风险管控能力相适 应的原则,持续做精管理、强化 数字应用、提升服务质效,安全 稳健推进金融市场业务高质量

农商银行表示,将持续优化 资产配置结构,不断提升精细化 管理水平,推动金融市场业务发 展再上新台阶。





陈彩红:在平凡岗位默默坚守

个大家庭里,有很多这样的人, 他们日复一日、年复一年,每天 面带微笑,无怨无悔地坚守在三 尺柜台,他们用专业、真诚的服 务态度赢得了客户的尊重和信 任。他们就是柜员群体,陈彩红 就是其中的一位。

作为一名基层党员,陈彩红在 日常工作中始终坚持"想客户之所 求,急客户之所需"。柜员是直接 面对客户的群体,柜台是展示形象 的窗口,柜员的日常工作也是繁忙

终做到熟练操作、热忱服务,日复 一日,用点点滴滴的周到服务让客 户真正体会到邮储人的真诚。今 年10月的一个晚上,某对公单位急 需办理一笔大额存单存入业务,恰 逢新系统上线,快要临近下班了, 依然有些问题没有解决。陈彩红 和同事以客户需求为己任,一起坚 持钻研问题,申请延长营业时间, 最终顺利完成了这笔2.5亿元的大 额存款存入工作。

"业务能力强、工作认真、勤 是我义不容辞的责任。"

在邮储银行平湖市支行这 而单调的,而面对各类客户,她始 奋好学……"这是同事们对她的 评价。除了工作细致、服务周到, 她还是行里的"明星柜员",大大 小小的劳动竞赛总能看到她的身 影,去年她荣获了集团公司第三 批"党员先锋岗"荣誉称号、全省 全能的明星柜员称号,今年她又 披挂出阵,再次斩获总行客户体 验劳动竞赛总决赛服务明星一等 奖桂冠。面对荣誉,她谦虚地说: "我是一名柜员,要做好点点滴滴 的工作,服务好每一位客户,这也



嘉兴平湖支行

进行应急演练 筑牢安全防线

高员工应急反应能力,确保客户 案开展了相应的演练活动。 及员工生命财产安全,近日湖州 抢劫预案应急演练。

防范工作,增强团队协作意识,提 讲解。培训结束后,根据演练预 提升了员工面对突发事件的应变

应急疏散演练环节,参加人 银行嘉兴平湖支行举行了安全知 员熟悉逃生路线、紧急出口等,有 识学习、灭火及疏散逃生、防暴防 条不紊沿着指定路线快速撤离; 实战灭火环节,在场员工动手操 培训从安全知识讲解开始, 作灭火器进行灭火;防暴防抢劫 重点对办公场所消防安全隐患及 演练环节,参加人员分工明确、配 防范措施、日常检查要点、火灾初 合到位,就报警、疏散客户、稳住 期扑救及疏散逃生常识、防暴防 "歹徒"情绪、保护"人质"和财产

为切实做好营业网点的安全 抢劫突发事件处置等进行了全面 安全等进行了重点演练,进一步 处置能力。





社区集市零距离 宣传服务心贴心

造和谐的社区环境,近日绍兴银 行"社区集市活动。

民们进行了金融反诈宣讲,耐心解 答居民们提出的有关问题,细致讲 解防范电信网络诈骗的相关知识 切实服务小微企业和社区居民, 等。听了支行工作人员的宣讲后, 扎实开展各类社区活动,受到群

为促进银行、社区、商圈、居居民们纷纷表示,今后要更加注重 众的好评。支行表示,将继续加 人员还与社区工作人员一起,为老 同推动社区的繁荣与发展。 行平湖支行联合当湖街道南市 年朋友开展量血压等志愿服务项 社区,开展了"乐学南市,共富同 目。活动中,还向居民们发放了宣 传资料,获得了居民们的肯定,也 活动现场,支行工作人员向居 加深了居民们对绍兴银行文化与 品牌的理解和认同。

近年来,绍兴银行平湖支行

民邻里间的交流与互助,共同营 自身的财产安全。此外,支行工作 强与社区居民的联系和互动,共

